

## 老年人焦作切磋太极拳剑

# 我市代表队斩获7金



比赛现场

□晚报记者 王凯  
通讯员 黄长明 张尚文 文/图

**本报讯** 4月18日至20日,由省体育局、省老龄办、省老年体协共同主办的第三届全国老年人体育健身大会太极拳剑交流活动选拔赛暨2017河南省老年人太极拳剑交流活动在焦作举行。来自各省辖市、直管县的21支代表队、160多名运动员汇聚一堂,切磋技艺。我市代表队表现突出,夺得7枚金牌。

据介绍,该赛事分为团体赛和个人赛,

包括陈、杨、吴、武、孙式太极拳规定套路和42式太极拳(剑)及传统套路等项目。在悠扬的太极乐曲中,年近古稀的老人精神振奋,尽情展示太极风采。我市运动员在比赛中表现突出,一举夺得7金7银的优异成绩。此外,我市代表队还在太极拳自编套路和32式太极剑规定套路中获得团体金牌。

据了解,通过比赛,我省将选拔部分优秀选手组建河南省代表队,集中训练后参加第三届全国老年人体育健身大会太极拳剑交流活动。

## 民警柴草堆中找到“消失”男孩

□晚报记者 张洪涛 通讯员 张磊落 文/图

**本报讯** 4月15日,太康县一9岁男孩因与家人生气,躲进柴草堆内搞起恶作剧,家人苦寻1个多小时无果。最终,闻讯赶来的民警在柴草堆内找到男孩。

当日15时31分,太康县公安局110指挥中心接一位妇女报警称:其9岁的儿子找不到了。接到110指挥中心指令,太康县公安局张集派出所民警迅速出警。报警人张某告诉民警,其9岁的儿子因与家人生气,在中午12点半左右从自家后院跑到前院。家人当时想,前院大门已锁,孩子跑不出去,就没有在意。14时许,家人才去前院找孩

子,发现孩子不见了。随后,家人在村里找了1个多小时也没有找到。

民警一边询问小孩的体貌特征,一边查看张某家院子情况,发现张某家前后两个院相通,前院无人居住,且大门封闭无打开痕迹。张某家院墙两米多高,小孩不具备翻墙条件。

民警初步判断小孩很可能还在院子里,便在前后两个院子里展开搜索。民警发现,在前院东墙边有一大堆柴草。民警仔细观察,发现柴草有翻动痕迹。民警王双威上前翻动柴草,扒开一个洞,看到孩子就藏在里边。孩子的母亲赶紧把孩子搂在怀里,哭着对民警表示感谢。



找到孩子合个影

讲文明树新风  
中国精神文化神

中国形象表达象



中国网络电视台制 天津泥人张彩塑 林钢作